



Какую опасность таит «ватрушка»?



Из обращения, опубликованного 8 января на странице Обнинской клинической больницы № 8 в Фейсбуке:

«Каждую зиму мы видим в нашем приёмном покое высокий процент травм, полученных в результате катания на тюбингах, причем как у детей, так и у взрослых. И их число особенно возрастает во время зимних каникул.

Чаще всего в травмпункт КБ № 8 попадают из-за нарушения техники безопасности во время катания. «Ватрушки» развивают большую скорость, могут закручиваться, при этом они часто просто неуправляемы и вообще не оборудованы тормозным устройством. На максимальной скорости тюбинг ведёт себя как автомобиль с отказавшими тормозами. А неправильный выбор трассы (с препятствиями вроде деревьев или отбойников) может стать не только причиной травмы, но и трагедии».



Лилия Мошкова, старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета России по Калужской области:

– Два года назад в Сосновой роще в Калуге получил серьёзные травмы подросток, который катался на «ватрушке». К счастью, мальчик остался жив. Следственные органы провели проверку, по итогам которой происшествие было признано несчастным случаем.

Пострадавший катался в необорудованном месте в лесу, поэтому и врезался в дерево.

С тех пор серьёзных происшествий, которыми бы занимались следственные органы, у нас не было. Но падения и мелкие травмы при катании с горок происходят регулярно. Врачи даже называют таких пострадавших «ватрушечниками».

Кататься с необорудованных горок у нас не запрещено, но чтобы не было несчастных случаев, мы хотели бы ещё раз напомнить калужанам о соблюдении мер безопасности.

Простые правила

Следственный комитет России обобщил и проанализировал эти трагические происшествия. Как показывает практика, основной причиной получения травм стало катание в необорудованных местах, несоблюдение элементарных требований безопасности и отсутствие контроля за детьми со стороны родителей.

Довольно часто люди не могут объективно оценивать уровень опасности во время зимних забав. Катание на тюбингах или ледянках только на первый взгляд выглядит безобидно. На высокой скорости они становятся неуправляемыми. В такой ситуации расположенные рядом с трассой деревья и другие препятствия сразу становятся источниками повышенной опасности и в случае столкновения могут причинить серьёзные увечья.

Следователи напоминают: катание с гор недопустимо вблизи транспортных магистралей, железнодорожных путей и водоёмов, поверхность которых может быть обманчивой. То же самое касается буксировки тюбингов автомобилями, чем иногда развлекаются калужане на набережной Яченского водохранилища.

Особенно внимательно к выбору мест для зимних развлечений следует отнестись родителям. Во время отдыха следите за своими детьми и не игнорируйте запрещающие знаки. Помните: элементарная осторожность может спасти вашу жизнь и жизнь вашего ребёнка.

Читайте материал полностью на сайте еженедельника "Калужские губернские ведомости" по ссылке <https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/kakuyu-opasnost-tait-vatrushka/>

Фото: Сергей ЛЯЛЯКИН.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1539113>